

党建引领 责任同行

奋力谱写河北责任彩票建设新篇章

体彩中心始终坚持以党建为舵、责任为帆,狠抓责任彩票建设,将其作为推进河北体彩高质量发展的重要引擎,用实干与担当持续绘就责任彩票建设新画卷。坚持党建引领,为推进责任彩票建设锚定航向

坚持党的领导,是做好体育彩票工作的根本保障。河北体彩始终坚持以政治建设为统领,全面推进从严治党,狠抓党风廉政建设,持续推进作风建设,把党的领导落实到体育彩票工作全过程、各环节,为推进体育彩票健康发展提供坚强的政治保障。

体彩中心充分运用党委中心组学习、“三会一课”、主题党日、周学习固定日等方式,通过集中学与个人学相结合、线上学与线下学相贯通,不断加强理论学习、夯实理论功底、强化思想武装,增强体彩人始终从政治高度看待体育事业的意识和能力,锻造体彩人站在党和国家事业全局来发展体彩事业的本领和担当,始终保持体彩事业发展的正确政治方向,牢记“来之于民用于民”的发行宗旨,牢记体育彩票作为国家公益彩票的政治责任,认真贯彻落实总书记关于体育工作的指示批示精神,深刻领悟“两个确立”决定性意义,坚持以人民为中心的发展理念,通过筹集彩票公益金更好为社会公益事业和体育事业提供支持和保障,用实际行动增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”道路上持续深耕,助力厚植党的执政根基。

坚持制度先行,为推进责任彩票建设夯牢基石

持续将责任彩票建设工作作为一把手工程来抓,河北体彩不断优化组织架构,积极构建起科学、高效、协同的责任彩票管理体系。成立了由中心主任为组长中心各科室、各地市中心负责人为成员的责任彩票建设领导小组,明确了各科室、各地市分中心的职责分工与协同机制,形成了上下一心、同频共振的工作局面。

在全省体育彩票工作会议上下发《2024年度责任彩票建设工作实施方案》专件,明确各科室、各地市中心的工作内容、责任单位、完成时限以及具体要求,以年初有部署、中间有总结、年底有奖惩的方式加快推进河北体彩四级认证的申报工作。严格落实总局中心制定的责任彩票评估指标体系内容,认真学习使用好责任彩票管理手册和体彩实体店推行引导理性购彩措施工具,结合河北实际研究制定责任彩票九大领域的相关制度,优化完善责任彩票传播管理制度、责任彩票游戏工作制度、责任彩票渠道工作制度、责任彩票技术支持工作制度以及引导理性购彩指导意见,强化制度执行,实现用制度管事、管人。

深化沟通合作,凝聚责任彩票高质量发展的广泛共识。责任彩票建设离不开社会各界的支持与参与,体彩中心在省体育局的领导下,积极与相关部门、各级媒体建立紧密的沟通机制,通过定期召开联席会议、开展联合调研、举办座谈等形式,共同探讨责任彩票发展的新思路新举措,共同推动责任彩票建设不断迈上新台阶。

坚持人才为本,为推进责任彩票建设注源赋能

人才是责任彩票建设的第一支撑。体育彩票事业



■彰显体彩公信力,河北观摩团现场见证“全透明”开奖。 体彩中心 供图

要发展、难题要攻克、风险要防范,必然要求体彩人在干事创业上有几把刷子才行。严守合规运营底线,加强对销售网点检测管理,有效预防非理性购彩行为的发生,通过完善培训体系、扩充讲师队伍、开展专项培训、实施绩效考核等方式,推动专管员、代销者成为责任彩票建设的安全员、宣传员和指导员,不断提升责任彩票队伍的服务质量和水平。同时,加强与专业心理机构合作,提升我省对非理性购彩行为干预的研究力度,持续补足能力上的短板、本领上的不足,在思想上真投入、在举措上真创新、在效果真管用,锻造成忠诚、团结、创新、共献的体彩队伍,用实际行动诠释对党的忠诚、对体彩事业的赤诚。

倡导理性购彩,营造责任彩票高质量发展的良好环境。通过基层党组织开展的丰富多样学习活动,让体彩从业者深刻领会到体育彩票的公益本质和社会责任。党员干部以身作则,深入基层,向广大购彩者宣传理性购彩的重要性,传播正确的购彩观念。

坚持实干为基,为推进责任彩票建设添彩助力

党建引领下的河北体彩积极投身社会公益事业,开展了快乐操场、乡村振兴、文体下乡、“青”凉一夏以及冠名支持各类体育赛事和社会热点活动,特别是2011年河北发起2012年全国推广的快乐操场活动,至今已累计投入超过1000万元,先后为全省11个地市400多所学校送去亟需的体育设施器材和图书,惠及师生人数超过10万人,这不仅彰显了体彩的社会责任,也让广大群众更加了解体彩的公益属性,增强了对体彩的信任和支持。为了更好地推进理性购彩和责任彩票建设,体彩中心通过开辟专栏、专题、开设小彩课堂、策划视频制作等方式在自有阵地和主流媒体阵地上宣传责任彩票,同时将责任彩票宣传贯穿到品牌营销、座谈培训、冠名、地市自主宣传等活动的全过程各环节中,加大责任彩票宣传和普及力度。

风险防控是责任彩票建设不可或缺的重要保障。体彩中心积极推进业务开展到哪里、党建就延伸到哪

里,党员干部带头学习风险防控知识,聚焦风险网点和薄弱环节,持续推进“横向到边、纵向到底”的风险防控体系建设,坚决落实风险库梳理、安全运营控制规范、应急管理等相关工作,形成了风险识别、风险评估、风险应对的工作闭环,并通过加强应急演练等工作,进一步提升应对突发事件的能力,推进风险防控意识融入日常工作每个环节。

体彩中心持续推进责任彩票高质量发展责无旁贷、使命使然。无论当下还是未来,我们都将始终秉持初心使命,用责任与担当不断探索创新责任彩票建设的新路径新模式,为推进河北体育彩票事业高质量发展和体育强省建设贡献更多力量。

(体彩中心财务党支部书记 沈冬菊)

丢失声明

河北省体育彩票中心秦皇岛中心销售网点1303006739101投注站,因业主齐静本人保管不慎,将编号03-022291设备押金专用收据丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心秦皇岛中心
2024年8月14日

2014年12月31日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:01299)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为01-020234。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

徐立永

2024年8月14日